

В ПАРТКОМЕ КОМБИНАТА

# КОММУНИСТ И ПЯТИЛЕТКА

В феврале нынешнего года проходила общекомбинатская партийная конференция с повесткой дня «Коммунист и пятилетка», на которой была выработана программа, направленная на досрочное выполнение плана 1971 года, на всемерное повышение эффективности производства. О том, как партийные организации коксохимического производства выполняют решения конференции, шла речь на очередном заседании парткома комбината.

Партийный комитет отметил, что партком, партийные бюро цехов КХП проделали определенную работу по выполнению постановлений конференции. В целях повышения эффективности общественного производства в коксохимическом производстве разработано 14 комплексных планов повышения эффективности производства. На 21 участке имеются лицевые счета экономии. Активное участие в этой работе принимает созданная при парткоме производства комиссия контроля деятельности администрации по внедрению комплексных планов повышения эффективности общественного производства и новой техники. Ход выполнения планов периодически заслушивается на заседаниях парткома.

В работе парткома производства сложилась определенная система по повышению уровня организационно-партийной и массово-политической работы. Ежедневно, каждый вторник, партком проводит совещания-семинары с секретарями цеховых парторганизаций. Ежемесячно проводятся и совещания-семинары с партгруппами. Партийные, профсоюзные и хозяйственные руководители встречаются с трудящимися, изучают на местах состояние хозяйственной деятельности, работу общественных организаций и оказывают им практическую помощь.

Постоянно на графике у начальника производства, на заседаниях парткома и профкома заслушиваются отчеты мастеров о воспитательной работе с трудящимися. Намеченный в КХП сдвиг в общественной работе выражается в том, что коллектив трудящихся коксохимического производства успешно выполнил плановые задания и социальное обязательство. За восемь месяцев нынешнего года выдано значительное количество сверхпланового кокса, минеральных удобрений. Производительность труда возросла на 9,3 процента.

Однако отдельные пункты постановления общекомбинатской конференции «Коммунист и пятилетка» партком коксохимического производства и цеховые парторганизации еще полностью не выполняют. Партийный комитет КХП недостаточно использует наглядную агитацию в освещении общественной деятельности коммунистов и в выполнении ими требований Устава КПСС. Не все коммунисты охвачены постоянными партийными поручениями. В углеподготовительном цехе из сорока членов партии постоянные поручения имеют только двадцать девять. Комиссии по контролю за хозяйственной деятельностью администрации созданы только в коксовом цехе № 1. Должным образом не налажена информация коммунистов о работе парткома производства и партийных бюро.

Со стороны парткома и цеховых партбюро имеют место случаи слабого участия в работе по подготовке мероприятий, проводимых с партийным активом вышестоящими партийными органами. На городском семинаре партгруппиров из 34 партгруппиров коксохимического производства присутствовало только четверо.

В цехе переработки химвеществ не пересмотрена структура партийных групп и не назначены партгруппы.

Не в полной мере используются рекомендованные формы работы для повышения эффективности массово-политической работы.

В цехах мало уделяется внимания наглядной агитации и стенной печати.

Сделав глубокий анализ деятельности партийных организаций коксохимического производства, указав на существенные недостатки в партийной работе, партком комбината принял постановление, в котором обязал коммунистов-коксохимиков усилить деятельность по выполнению решений конференции «Коммунист и пятилетка».

«Трудно даже представить себе, — говорится в отчетном докладе ЦК КПСС XXIV съезду партии, — такой участок хозяйственного и культурного строительства, где не находили бы применения энергии, творчества и дерзания комсомольцев».

Действительно, биография комсомола полна славных страниц. Полезные начинания, ударные комсомольские стройки и другие замечательные дела — яркое свидетельство деятельного участия комсомола в практическом строительстве нового общества.

Активный помощник и резерв КПСС, комсомол работает под руководством партии. Именно в партийном руководстве сила Ленинского комсомола. Партия постоянно направляет его деятельность, вдохновляет на борьбу за утверждение коммунистических идеалов, воспитывает у подрастающего поколения марксистско-ленинскую убежденность, принципиальность, деловитость. Совершенствуя руководство комсомольскими организациями, парторганизации добиваются повышения их роли в воспитании всей молодежи.

Партийная организация нашего комбината немало сделала для того, чтобы поднять роль комсомольских организаций в решении грандиозных задач, выдвинутых XXIV съездом КПСС. Пристальное внимание уделяет она и улучшению руководства комсомолом. Вопросы коммунистического воспитания молодежи, работа комсомольских организаций, совершенствование партийного руководства комсомолом неоднократно рассматривались на собраниях актива, на заседаниях парткома.

Результатом этой деятельности явилось значительное укрепление партийного ядра среди всех категорий комсомольского актива. Сейчас партийная прослойка среди секретарей комсомольских

организаций комбината составляет 67 процентов. Это почти в два раза выше, чем на других предприятиях нашей области.

Двести девяносто коммунистов, избранные секретарями, членами бюро и комитетов, группкомсорами, руководителями комсомольского молодежных коллективов, председателями штабов «КП», пропагандистами и лекторами, считают работу в комсомоле важнейшим поручением партии.

Вот пример. Комсо-

подборе комсомольских вожakov сложилась в третьем листопрокатном цехе. Партийное бюро листопрокатчиков всегда тщательно подбирает кандидатуру на этот ответственный пост. Поэтому никогда не ошибается. Судите сами. Бывший секретарь комсомольского бюро И. Зенин — сейчас инструктор райкома партии, В. Карпов — член завкома комсомола. С честью несет эстафету своих предшественников нынешний секретарь Ва-

Несколько раз, — говорит секретарь комсомольской организации аглокомплеса Александр Комиссаров, — обращался я к партгруппам участников. Просил их помочь в работе с несоюзной молодежью, но помощи не получил.

Невнимательность к делам комсомольцев проявляют и парторганизации ремонтного цеха электриков, первого копрового цеха, цеха эксплуатации ЖДТ.

Равнодушно относятся здесь к подбору комсомольских секретарей. В цехе эксплуатации, например, за полтора года их сменилось трое. Возглавляющий сейчас цеховой комсомол Виктор Климантов имеет незаконченное среднее образование. А ведь для руководства комсомолом необходимо иметь более весомый багаж знаний, высокую политическую подготовку.

— Возглавлять комсомольскую работу не буду, — категорично заявил Александр Гайнутдинов, когда партийное бюро железнодорожного транспорта горнообогатительного производства рекомендовало его на этот пост. Но коммунисты, видя, что толку от Гайнутдинова на комсомольской работе не будет, все же не позаботились о том, чтобы подыскать более подходящую кандидатуру. В результате — бездействие цеховой комсомольской организации на протяжении всего отчетного периода.

Формализм в подборе комсомольских секретарей, равнодушие к комсомолу со стороны некоторых парторганизаций и приводит к безынициативности некоторых комсомольских организаций.

Коммунисты не должны забывать о верном помощнике и резерве партии. Долг партийных организаций передавать свой политический опыт молодым рабочим, делать все, чтобы комсомольцы помогали партии воспитывать молодежь в духе коммунизма.

С. РУХМАЛЕВ.

К ОТЧЕТАМ И ВЫБОРАМ В КОМСОМОЛЕ

# КОМУ БЫТЬ ВОЖАКОМ

мольская организация второго мартовского цеха длительное время считалась пассивной. Комсомольцы здесь не проявляли никакой инициативы. По рекомендации партийного бюро секретарем комсомольской организации был избран молодой коммунист Юрий Строганов.

С душой, с огромным чувством ответственности взялся он за дело. Жизнь цеховой комсомольской организации стала содержательней, интересней. Повысилась активность комсомольцев, их ответственность за выполнение уставных требований.

Большую работу по активизации деятельности комсомольских организаций проводит парторганизация доменного и третьего листопрокатного цехов, коксохимического производства, мебельной фабрики, отдела технического контроля.

Хорошая традиция в

лерий Лагуточкин.

Вот уже четыре года руководит комсомольской организацией доменного цеха — одной из лучших на комбинате и в области — коммунист Михаил Лысенко. В его организации работает и лучший группкомсорг Челябинской области, внештатный секретарь городского комитета ВЛКСМ, член партии Анатолий Федюшин.

Можно привести десятки положительных примеров, когда цеховые партийные организации умело, эффективно направляют работу комсомольцев, поддерживают и распространяют их полезные начинания.

Но увы, еще не во всех цехах налажено тесное сотрудничество и полное взаимопонимание между партийной и комсомольской организациями. Не везде предложения и просьбы комсомольцев находят поддержку и внимание.



В многотысячном коллективе комбината трудится много комсомольцев, которые своим трудом вносят весомый вклад в выполнение обязательств, принятых металлургами в первом году пятилетки.

Сейчас у комсомольцев ответственная пора. Идут отчетно-выборные собрания, на которых комсомольцы подводят итоги работы за год, а также подвергают острой критике тех, кто не выполняет уставных требований.

На днях проходило собрание комсомольцев це-

ха механизации. В докладе названо много фамилий передовиков производства, тех, кто своим трудом на производстве и общественными делами добился высоких успехов.

Наш фотокорреспондент Н. Нестеренко сделал снимок группы комсомольцев, чьи имена упоминались в докладе. Вот они — контролер Галина Федорова (слева), токарь Фаина Борисова, контролеры Татьяна Дмитриева, Вера Епанешникова, Людмила Казакова, Татьяна Шустикова,